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O gato-maracaja

O gato-maracaja (Leopardus wiedii) € um felino brasileiro. Ele pesa em torno de 3 kg e
apresenta uma cauda muito longa, que pode representar até 40% do comprimento do corpo. Esta
presente em todos os biomas do Brasil. No entanto, n&o utiliza ambientes campestres, sendo sua
ocorréncia restrita aos habitats florestais.

E um felino bem adaptado & vida na copa das arvores: tem olhos bem grandes e
protuberantes, além de patas com articula¢des flexiveis que permitem uma rotacdo de até 180
graus. Essa caracteristica da a ele a rara habilidade entre os felinos de descer de uma arvore de

cabeca para baixo.
Disponivel em: <https://g1l.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com adaptacgéo).

Questéo 1 — Sublinhe a locugéo verbal a seguir:

“Ele pesa em torno de 3 kg e apresenta uma cauda muito longa, que pode representar até 40%
do comprimento do corpo.”

Questao 2 — Reescreva o trecho “Esta presente em todos os biomas do Brasil.”, substituindo a
locucéo adjetiva pelo adjetivo correspondente:

Questao 3 — Em “No entanto, ndo utiliza ambientes campestres, sendo sua ocorréncia restrita
aos habitats florestais.”, a locugao conjuntiva exprime:

() um contraste.

() uma ressalva.

() uma compensacéao.

Questédo 4 - Identifique o segmento que contém uma locugéo prepositiva:

() “O gato-maracaja (Leopardus wiedii) € um felino brasileiro.”

() “E um felino bem adaptado a vida na copa das arvores [...]"

() “...]tem olhos bem grandes e protuberantes, além de patas com articulacdes flexiveis [...]”

Questao 5 — A locugéao prepositiva, no segmento identificado acima, estabelece a relacéo de:
() causa.

() adicéo.

() finalidade.
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